



В Ростовской области перед судом предстанет индивидуальный предприниматель за сбыт и хранение детской продукции с истекшим сроком годности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет).

По данным следствия, в территориальный отдел Роспотребнадзора поступило обращение от жительницы города Волгодонска о том, что она приобрела в одном из специализированных магазинов детского питания упаковку молочной каши для своего малолетнего ребенка. После кормления у ребенка было диагностировано пищевое отравление.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что женщина приобрела кашу с истекшим сроком годности, а индивидуальный предприниматель, осуществлявшая торговлю детским питанием, достоверно знала о том, что в ее магазине находится продукция с истекшим сроком годности и, несмотря на это, реализовывала ее.

Следователем при осмотре места происшествия – магазина, принадлежащего индивидуальному предпринимателю, на витрине с прикрепленными ценниками обнаружены и изъяты иные товары детского питания с истекшим сроком годности.

В настоящее время по уголовному делу следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1191347>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
